

伊滨新讯

2014年3月16日 第5期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
甲午年二月十六 总第42期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

要闻 时述

3月6-7日,清华紫荆科技教育园开发建设有限公司总经理陈红军一行到我区实地参观考察,洽谈紫荆创新产业园项目,新区管委会主任王立林、区政协工委主任杨秋云陪同。(王展)
3月2-3日,区管委会主任刘冠瑜陪同洛阳市常委宋殿宇赴沈阳洽谈工业机器人项目,商谈合作相关事宜。(李嘉男)
3月4-5日,区管委会主任刘冠瑜赴北京拜会惠普软件大中华区战略发展部总监马莉莉,洽谈推进HP-洛阳国际软件人才及产业基地项目,商谈下一步招商计划。(贾华伟)
3月3日,中国建筑第七工程局有限公司总承

包公司副总经理孙学新一行到我区参观考察,洽谈基础设施合作相关事宜,区领导王涛、杨秋云、马芳等陪同。(韩青)
3月7日,中电华软投资集团有限公司董事长孙建国一行到我区考察,洽谈沟通HP-洛阳国际软件人才及产业基地项目相关事宜,区政协工委主任杨秋云陪同。(练润译)
3月6日,中国家具协会副理事长陈宝光到鹿村镇调研制家具企业发展情况,并实地参观洛阳花都办公家具生产现场,与该镇主要制家具企业座谈,听取企业生产发展面临的问题和困难,为该镇办公家具企业发展提出指导性意见。(张志军)

我区深入开展党的群众路线教育实践活动



县委书记的榜样 - 焦裕禄

核心提示

党的十八大明确提出,围绕保持党的先进性和纯洁性,在全党深入开展以“为民、务实、清廉”为主要内容的党的群众路线教育实践活动。去年6月18日,第一批教育实践活动启动,自上而下在中共全党深入开展。2月21日,洛阳市全面动员部署第二批党的群众路线教育实践活动。3月10日,我区召开动员大会,党的群众路线教育实践活动全面铺开。

在焦裕禄同志生前战斗过的地方,考察团聆听焦裕禄治沙历史。

考察团一行参观焦裕禄纪念馆。



伊滨讯 3月13日,区党工委、管委会全体领导班子成员,市委督导组,五镇党委书记,区直单位主要负责人,区群众路线教育实践活动办各组组长、副组长共50余人赴兰考县学习焦裕禄同志精神。

第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,我区紧密结合本地实际,突出学理论问政、学实践问需、学典型问绩,推动群众路线教育实践活动扎实开展。

另悉,3月10日上午,我区召开党的群众路线教育实践活动动员大会,区管委会主任刘冠瑜主持会议并作动员讲话。市委第十督导组组长田晓峰对活动提出明确要求。

我区群众路线教育实践活动自3月全面铺开,计划安排8个月时间。活动以“为民务实清廉”为主要内容,主要任务是“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求聚焦到反对“四风”这个重点上,着力解决领导机关、领导班子和领导干部“四风”方面存在的突出问题,对作风之弊、行为之垢来一次大

排查、大检修、大扫除。

刘冠瑜强调,开展党的群众路线教育实践活动,是新形势下加强党的建设的必然要求,是开发建设伊滨新城的根本保障,是解决群众反映突出问题的有效形式。开展好教育实践活动,必须准确把握活动的指导思想、目标任务、基本原则、方法步骤,把上级“规定动作”做到位,把“自选动作”做出特色,确保活动不虚、不空、不偏、不走样。

会上,市委第十督导组组长、市林业局党组成员、调研员田晓峰充分肯定了我区教育实践活动前期准备工作,对我区开展党的群众路线教育实践活动提出了工作要求和指导意见。

田晓峰强调,这次教育实践活动意义重大,任务明确,伊滨区各级党组织和广大党员、干部要把思想和行动统一到中央、省委和洛阳市委部署要求上来,深刻认识活动的重大意义,以饱满的政治热情和良好的精神状态积极投身教育实践活动,切实把教育实践活动打造成企业和群众满意工程。

田晓峰表示,督导组将按照市委要求,认真履行督导工作职责,积极作为,扎实做好督导工作。

区党工委、管委会领导、区直单位负责人、五镇党政正职,106个行政村(社区)党组织书记,部分非公企业党组织书记和省九次党代会代表、市十次党代会代表参加会议。(阮现武/文 云雁/图)

践行群众路线 建设伊滨新城

智慧城市实施方案设计过程评审会召开

伊滨讯 日前,智慧城市实施方案设计二次过程评审会召开。新区管委会主任王立林、区政协工委主任杨秋云参加评审会。评审专家通过对首次入围的8家企业相关方案进行综合评定,最终确定中兴通讯股份有限公司等3家企业的方案入围最后阶段评审。

评审会上,首次评审会8家入围企业根据洛阳新区智慧城市概念规划暨伊滨区实施方案设计文本编制要点,对初次方案进行了修改。与会专家从理论、技术、可操作性、创新性等多个层面进行审核与指导。经综合评定,前3名入围企业为:中兴通讯股份有限公司、神州数码信息系统有限公司、中国电子国际总部,其他企业将参与相关专项规划。

此次评审会确定了智慧城市实施方案设计总体方案主要合作方,研究探讨了各家企业在我区投资建设的主要项目。最后阶段评审会将于3月底4月初举行,最终确定1家企业进行整体设计编制。

智慧城市是在物联网、云计算等新一代信息技术的支撑下形成的一种新型信息化的城市形态。2013年初,住建部公布了首批90个国家智慧城市试点名单,洛阳新区入选。2013年10月26日,中兴通讯与洛阳市政府签署战略合作协议,投资35亿元在我区建设中兴通讯智慧产业基地项目。2014年上半年开工建设中兴通讯智慧城市全国网络服务中心枢纽项目,计划2015年底基本建成。

(伊新)

我区深入开展党员 干部廉政警示教育活动 民主法治示范村(社区)创建工作全面启动

伊滨讯 3月5日,我区召开2014年民主法治示范村(社区)创建工作动员大会,标志着我区2014年民主法治示范村(社区)创建工作全面启动。区领导孙忠信、王涛、禹红卫、陈志恒等参加启动仪式。

会议公布了《2014年伊滨区民主法治示范村(社区)创建实施方案》,诸葛、李村两镇分别立下《挑战书》和《应战书》,各镇、村(社区)及政法各单位分别作表态发言,五镇现场签订了目标责任书。

孙忠信指出,要充分认识“民主法治”是做好一切工作的基础,既能很好保护广大干群的切身利益,又能在群众中顺利开展各项工作。各村要认清当今社会民主法治的大形势,自觉接受媒体和群众的监督,主动作为、真抓实干,找准工作的着力点,全面开展创建工作。同时要求,各部门要一手抓建设,一手抓监管,两手都要抓,两手都要硬,充分形成工作合力,确保创建工作取得实效。

2014年民主法治示范村(社区)的创建工作共分四个阶段:3月5-10日为宣传发动阶段;3月11-11月30日为组织实施阶段;12月1-15日为检查验收和整改阶段;12月16-31日为典型培育阶段。

据悉,我区民主法治示范村(社区)创建活动自去年8月份开始,至年底共有25个村(社区)达标,预计2015年将全部达标。

(徐孝飞)

伊滨讯 “以铜为镜,可以正衣冠;以人为镜,可以明得失……”3月7日,在区管委会五楼多媒体会议室,185名机关工作人员参加了一场别开生面的“面对面交流”廉政警示教育教育活动。

据了解,自2013年启动廉政教育警示夜校活动以来,我区共组织6次集中教育活动,受教育人员达1900余人;组织区镇村三级干部到豫西监狱进行警示教育,受教育人员达255人;上报交流心得与体会730篇,取得了良好效果。

今年,我区将创新廉政教育活动的载体和载体,主要采取“面对面交流,手牵手教育”形式,打造廉政教育大宣教工作格局。

读书思廉营造氛围。开展“读一本廉政读物,记一句廉政格言”活动,在全区形成学廉、用廉、倡廉、守廉的良好氛围。目前,区纪委已列出6本廉政读本,督促党员干部学习体会。

专家讲座看清形势。针对近期中央关于反腐败及党风廉政建设的要求,开展专家讲座活动,使广大党员干部能认清反腐败工作形势,在本职岗位上从严要求,廉洁自律。

专业测试明确规定。区纪委将组织机关人员参加反腐倡廉专业知识测试活动,保证各项规定牢记心中。

座谈交流促进规范。区纪委将针对重点单位重要行业进行有针对性的座谈交流活动,让这些单位了解社会上的评价及建议,了解服务对象关于本单位廉政工作的意见。

警示教育持续发力。今年将播放廉政教育月月谈,选取与我区实际工作联系紧密的案例进行播放,让党员干部从他人的教训中得到警示,预计全年开展廉政教育活动不低于6次。(赵松茶 王薇薇)

伊滨讯

一年之计在于春。3月1日,时值周六,全区征地、拆迁、项目建设领域48位领导干部放弃休息,行程近百公里,对福民嘉苑小区、熏衣草庄园、中信二期、中意研究院、吕蒙正生态文化园、鹿村制家具产业园、浙商产业园等19个重点项目进行了观摩。观摩队伍一路走、一路看,目睹了我区重点项目进展情况,见证了我区在工业项目建设、基础设施改善、民生工程提升等方面取得的累累硕果。

区领导刘冠瑜、孙忠信、王涛、李平安、杨秋云、王明高、陈忠杰、寇献众、高大雁、于红杰、马芳、任保军、陈志恒、王耀光及各镇主要领导、区直各部门主要负责人一起参加观摩。

在重点项目建设现场,观摩人员实地感受了开发建设以来我区发生的巨大变化。2010年以来,我区共实施各类千万元以上项目701个,竣工项目471个,在建项目230个。为促进项目快落地、快建设、快竣工,区党工委、管委会成立项目建设推进领导小组,加强项目落地服务、过程协调、督查问效。树立全程服务理念,建立重点项目建设台账,加大协议履约管理,制定详细的推进计划和明细表,明确各项任务的责任单位和时间节点。

在福民工程2号安置小区施工现场,区纪委书记、2号小区指挥长陈忠杰向观摩组介绍了项目进展情况,2号安置小区一期项目总投资约6.4亿元,占地206亩,规划建设高层建筑20幢,住房2374套,总建筑面积约35.3万平方米。小区公共配套设施包括商业、幼儿园、社区服务中心和公共停车场等。目前,已封顶19幢楼,其中,17幢楼外墙保温、塑钢门窗、内粉已基本结束,南北组团地下车库主体已封顶,正在做顶板防水及回填工作。配套幼儿园主体已封顶,其它裙房正在加紧建设。

在熏衣草庄园项目现场,展现在观摩组成员面前的是一派热火朝天的施工景象。紫香园农业科技公司总经理陈小涵介绍,熏衣草庄园以薰衣草、玫瑰为主要景观植物,以浪漫“爱情”文化为园区设计灵魂,通过四季花海、爱情文化主线景点、欢乐游戏、趣味体验,形成观光、休闲度假、美食、购物等复合型都市观光农庄。其中,中央景观水系和天鹅湖、蝶湖等水系工程基本完成,已种植竹子1万余棵,香樟、薰衣草等其它绿化树木约3万株,培训中心、大门、广场、道路等旅游配套设施正在施工,一期将6月开园迎宾。

在吕蒙正生态文化园,项目董事长吉松灿的工作精神让观摩人员感动不已。他因严重感冒住进医院治疗,听闻全区项目观摩活动后,专门从医院赶来。据吉松灿介绍,吕蒙园一期工程总建筑面积约13000平方米,包括贵宾厅等14栋主体、圣功院等8个院落,将于5月底前完成上瓦、砌墙、粉刷,室内外水电安装、地面铺装、绿化等工作,今年年底前将全部建成完工。

在鹿村镇制家具产业园项目现场,该镇镇长赵亚军介绍,目前集聚区8000亩的概念性规划及土地利用规划修编工作已完成。首期启动区650亩控制性详规和修建性规划已通过专家评审,重点发展高档制家具,规划建设多层标准化厂房25万平方米。目前,已进驻企业7家,总投资12.5亿元,其中3家厂房主体完工,正在进行内部装饰;2家厂房主体正在建设;2家单体方案正在报批。项目建成后,将新增2000余个就业岗位,增加税收1000余万元。

在寇店镇美丽乡村项目观摩现场,该镇镇长程新建介绍,为全面展现美丽乡村,该镇规划建设了“一轴三片区两组团十景点”。“一轴”即掘丁路绿道景观轴。“三片区”即和谐社区、中心社区和产业集聚区片区,五龙山水、牡丹山加工展销片区、水泉生态历史文化片区。“两组团”即以镇区为中心,社区和产业集聚区为两翼的新型城镇化组团;以水泉石窟为中心,五龙山水、焦山画家村、水泉历史文化为支撑的生态文化旅游组团。“十景点”即掘丁路规划打造“十景”即:相府夜曲、帝陵绿涛、石窟篝火、五龙奇石、焦山墨香、水泉山色、人造平原、故关夕照、祖山晓月、十里果香。牡丹花会前,水泉石窟生态文化广场和2户农家宾馆投入使用,建成五龙——水泉自行车骑行环线。

项目观摩,振奋人心。与会人员纷纷表示,我区虽然建设时间短,但力度很大,成效很明显。作为洛阳未来10—20年发展的主要方向、璀璨中原的“明日新城”,我区在广大干群的辛苦努力下,必将华丽绽放。

现场观摩结束后,观摩组成员在寇店镇政府进行统一打分,统计排名。区管委会主任刘冠瑜、党工委副书记孙忠信分别进行了点评。

刘冠瑜说,这次的观摩活动开了个好头,这是我们今年工作的新起点,也是开展工作的基础和标杆,在接下来的时间里,各镇、各单位要以此为节点,推动项目建设大踏步前进。

关于今后项目建设工作,刘冠瑜要求,各级各单位思想上要高度重视,深刻领会全区“12342”工作思路,充分认识到开放招商、项目建设是全年工作的主旋律,开放招商是引领,项目建设是关键,这是现阶段我们工作的重中之重。各单位要以这次观摩为开端,克服消极思想,改变错误认识,学会“弹钢琴”,抓重点,加大力度,加快速度推进区域内所有建设项目。

刘冠瑜指出,加快各类项目建设的速度,是对各镇主要领导和区级各分管领导的政治考验。能不能干好今年的工作,不仅是对我们五镇党委书记政治智慧、工作能力的考验,也是对区领导的重要考验。6个指挥部要开好每周例会,务必保证在建项目按计划完成;领导小组例会每月一次,出现指挥长协调不了的重大问题可随时提出来,不允许因为等例会而耽误工作推进。征迁是项目建设的前提和基础,相关单位要心中有数,提前着手安排好征迁,不能因征迁不到位影响项目进度。要不断优化施工环境,主管部门要一竿子插到底,严防死守,全力为项目建设服务。

刘冠瑜强调,要落实制度,加大责任。抓好落实是关键,这是推动工作的重中之重。领导干部搞协调、解难题,首先要有责任心,主动去想,主动去做,想想法抓落实,以舍我其谁的气概去推动工作。要敢于决策,遇到困难和问题,要多思考多商量,厘清情况后果断出手,毫不手软。只有这样,我们的工作才有效力,也才有效率。要加大责任约束,细化责任目标,用好考评体系。今年,就是要通过加强平时考评,变年底催进度为年初赶进度,以工作优秀论英雄,形成干事创业的良好氛围。

孙忠信强调,计划管事,制度管人,各镇、各单位要明晰年度工作计划,完善各项规章制度。在项目安排方面,寇店镇的责任目标与时间节点较明晰,其它各单位要认真学习研究,列出各自的详细计划。在项目建设方面,在给予项目单位提供贴心服务、营造良好政务环境的同时,也要做好协调沟通、准确摸底,保障项目如期推进。在安置小区建设、征地拆迁方面,福民嘉苑小区一期要注重后期管理提升,福民嘉苑小区二期前期工作要抓紧推进,2号小区一期、3号小区一期要集中精力快速推进。

据了解,我区为有效推动项目建设,特结合实际,今年推出“单月汇报、双月观摩”工作机制,对6个指挥部单月汇报、双月观摩、现场打分,项目实地观摩活动常态化。(云雁)

感受发展新脉动 续写伊滨新篇章

全区重点项目观摩活动侧记